

RAPORT**cu privire la soluționarea sesizării Comisiei de Etică a U.M.F.Tg.Mureș nr. 5/08.05.2017****Conținutul sesizării:**

La Comisia de Etică și Deontologie a UMF Tg.Mureș s-a depus sesizarea nr. 5/2017, înregistrată sub nr. 4246/08.05.2017, referitoare la atacurile defăimătoare și manifestările lipsite de colegialitate ale dlui conf.dr. Mihai Căpîlnă.

Analiza informațiilor / documentelor / datelor:

Comisia de Etică și Deontologie a UMF din Tg.Mureș a analizat sesizarea, în care reclamantul, preciza că la raportul de garda din 3 mai 2017, în momentul citirii programului operator, i s-a citit în fața numelui titlul de profesor (care nu este valabil decât din anul universitar 2017/2018). Acest lucru l-a făcut pe dl conf.dr. Mihai Căpîlnă să utilizeze cuvinte ca "mincinos, impostor, hoț, excroc și lingău" la adresa reclamantului care s-a simțit jignit.

Totodata, Comisia a audiat reclamantul, care și-a susținut în totalitate cele declarate în sesizare, precizând că nu dorește să-i facă rau dlui conf.dr. Mihai Căpîlnă, dorește doar ca acesta să înceteze cu atacurile la persoana sa.

Apoi Comisia l-a audiat pe reclamat, care a prezentat comisiei o serie de fapte, evenimente și date care îl determinau să reacționeze în acel mod necolegial. Dl conf.dr. Mihai Căpîlnă a recunoscut că i-a sărit muștarul și regretă că nu s-a controlat și asigura comisia că nu mai are intenția de a reacționa în acea manieră.

Al treilea audiat a fost seful disciplinei Obstetrica-Ginecologie I, care regretă că s-a ajuns la așa o relație între colegi, dar în același timp îl consideră neîndreptățit pe dl conf.dr. Mihai Căpîlnă și înțelege reacția sa, dar mai precizează că aceste manifestări trebuie controlate.

Constatări ale Comisiei de Etică și Deontologie a U.M.F. Țirgu Mureș:

Comisia de Etică și Deontologie a UMF din Tg. Mureș, în urma analizei tuturor informațiilor și documentelor, audierii celor implicați și a unui martor, constată că din partea ambilor, atât a reclamantului cât și a reclamatului există disponibilitate de aplanare a conflictului.

Concluzii, sancțiuni și recomandări ale Comisiei de Etică și Deontologie a UMF din Tg.Mureș:

Comisia de Etică și Deontologie a UMF din Tg.Mureș, concluzionează că reclamantul și reclamatul, care sunt colegi de mai mult de 20 ani, doresc aplanarea conflictului. Comisia recomandă respectarea Codului de Etică și Deontologie al UMF din Țirgu Mureș, în sensul respectării principiului colegialității de către dl. conf.dr.Mihai Căpîlnă.

Vizat,
Jr.Manuela Sălăgean
Consilier Juridic



Comisia de Etică,
Prof.dr.Gabos Grecu Iosif
Președinte

